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Pregunta con solicitud de respuesta oral O-000027/2017 

al Consejo 
Artículo 128 del Reglamento 

Vilija Blinkevičiūtė 
en nombre de la Comisión de Derechos de la Mujer e Igualdad de Género 

Asunto: Recomendación al Consejo sobre la Comisión de la Condición Jurídica y Social de la 
Mujer 

La Comisión de Derechos de la Mujer e Igualdad de Género (FEMM) del Parlamento Europeo aprobó 
el 14 de febrero de 2017 una Recomendación destinada al Consejo sobre las prioridades de la Unión 
para el 61.º período de sesiones de la Comisión de la Condición Jurídica y Social de la Mujer de las 
Naciones Unidas sobre el empoderamiento económico de la mujer, celebrado en marzo en Nueva 
York. Las prioridades del Parlamento Europeo abarcaban cinco ámbitos principales: 

– condiciones generales para el empoderamiento de las mujeres y las niñas, 

– reforzar el empoderamiento económico de las mujeres y superar los obstáculos en el 
mercado laboral, 

– garantizar la participación equitativa de la mujer en todos los niveles de toma de decisiones, 

– atender las necesidades de las mujeres más marginadas, 

– traducir estos compromisos en gasto y aumentar su visibilidad. 

Se pide al Consejo que responda a las siguientes preguntas: 

1. ¿Cómo tuvo en cuenta el Consejo las prioridades recogidas en la Recomendación del 
Parlamento a la hora de preparar la posición de la Unión, y qué elementos no recibieron el apoyo 
de los Estados miembros y por qué? 

2. ¿Cuáles fueron los principales logros de la Unión durante las negociaciones de las conclusiones 
de la Comisión de la Condición Jurídica y Social de la Mujer, y en qué medida quedaron 
reflejadas las prioridades de la Unión en el documento de conclusiones acordado? 

3. ¿Consiguió la Unión resultados en forma de compromisos globales relativos a la salud de las 
mujeres y, en concreto, de medidas para contrarrestar las repercusiones negativas para las 
mujeres de la llamada «ley de mordaza global»? 

4. El Parlamento apoyó la propuesta de adopción de un convenio de la OIT que establezca una 
norma internacional sobre violencia de género en el lugar de trabajo. ¿Se ha previsto alguna 
medida de cara al futuro en relación con dicho convenio? 
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